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Zagreb, 20.10.2021.

ZAPISNIK
 5. sjednice Školskog odbora održane 20.10.2021.

Početak sjednice: 18,30
Prisutni članovi Školskog odbora:  Višnja Dianežević, Ivana Kujundžić, Marija Dianežević, Zvonimir Bulić

Odsutni članovi Školskog odbora: /
Sjednici je prisutan ravnatelj Vatroslav Gabrić i Monika Sakoman, zapisničar

Sjednicu otvara predsjednica Školskog odbora Višnja Dianežević, pozdravlja prisutne, konstatira kvorum (prisutno 4 od ukupno 4 člana) i za raspravu predlaže dnevni red iz poziva

DNEVNI RED :
1. Usvajanje zapisnika 4. sjednice Školskog odbora
2. Radni odnosi 
· zapošljavanje učitelja razredne nastave
· zapošljavanje učitelja razredne nastave u Programu produženog boravka
3. Pitanja i prijedlozi

Predloženi dnevni red zajedno s dopunama prihvaćen je jednoglasno (4 glasa „za“) te se prelazi na raspravu po pojedinim točkama. 

Ad. 1.  Usvajanje zapisnika 4. sjednice Školskog odbora

Predsjednica Školskog odbora pita prisutne jesu li pročitali zapisnik i slažu li se s njegovim usvajanjem. Primjedbi nije bilo i predsjednica daje prijedlog na glasovanje.
Zaključak: Članovi Školskog odbora jednoglasno su usvojili zapisnik. 


Ad. 2. 	Radni odnosi
Predsjednica daje riječ ravnatelju. Ravnatelj daje uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda. 
Ravnatelj predlaže da se na radno mjesto učitelja razredne nastave, na puno, određeno radno vrijeme zaposli Iva Odorčić, do povratka Marine Moler na radno mjesto. 

Zaključak: članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli Odluku o zapošljavanju Ive Odorčić na radno mjesto učitelja razredne nastave na određeno, puno radno vrijeme. 

Ravnatelj predlaže da se na radno mjesto učitelja razredne nastave, na puno, određeno radno vrijeme zaposli Sara Bohaček, do povratka Ljerke Matak na radno mjesto. 

Zaključak: članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli Odluku o zapošljavanju Sare Bohaček na radno mjesto učitelja razredne nastave na određeno, puno radno vrijeme. 

[bookmark: _GoBack]Ravnatelj predlaže da se na radno mjesto učitelja razredne nastave, na puno, neodređeno radno vrijeme zaposli Kristina Bodružić.

Zaključak: članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli Odluku o zapošljavanju Kristine Bodružić na radno mjesto učitelja razredne nastave na neodređeno, puno radno vrijeme. 

Ad. 3. Pitanja i prijedlozi

Računovotkinja nas obavještava o postupku osiguranja učenika. Policom osiguranja učenika od posljedica nesretnog slučaja br: OV0682925457 ove školske godine osigurano je 382 učenika.  Postupak smo proveli na način da je izabrano Adriatic osiguranje d.d. dostavilo uplatnice za sve upisane učenike, učitelji su podijelili uplatnice, a roditelji sami odlučuju te uplatom potvrđuju osiguranje za svoje dijete.

Predsjednica Školskog odbora 
Nije bilo drugih pitanja i prijedloga.

Predsjednica zaključuje sjednicu u 19,10 sati.
Zapisnik završava na drugoj (2) stranici. 
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